

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	Предмет закупівлі: Код ДК 021:2015 – 45310000-3 Електромонтажні роботи «Капітальний ремонт (заміна) системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей для будівлі філії 3 по вул. Маршала Тимошенка, 14 КНП «ЦПМСД №1» Оболонського району м.Києва»
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-23-011508-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання первинної медичної допомоги населенню. Відповідно до виробничої необхідності з метою створення належних умов для прийому та первинного обстеження пацієнтів, постала необхідність в закупівлі робіт з облаштуванням системою автоматичної пожежної сигналізації та системою оповіщення про пожежу та управління евакууванням людей. Закупівля робіт з проведення капітального ремонту (далі – роботи) здійснюється відповідно до діючих стандартів, норм та правил виконання робіт з будівництва, які повинні відповідати проектним рішенням та затвердженій в установленому порядку проектній документації Замовника. Зокрема склад робіт визначається на підставі завдання на проектування та нормативно-правових актів, які регулюють відносити в даній сфері.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Джерело фінансування: Місцевий бюджет (Спеціальний фонд бюджету м. Києва (Бюджет розвитку))
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі з облаштування системою автоматичної пожежної сигналізації та системою оповіщення про пожежу та управління евакууванням людей може бути в межах 4 165 900,00 грн. з ПДВ.
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Вартість об'єктів і споруд визначається станом на момент подання тендерної пропозиції згідно до Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» котрі Затверджені наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», а також відповідно до зведених кошторисних розрахунків вартості будівництва може становити 4 165 900,00 грн. з ПДВ.